MATHS SUP Lycée Laetitia-Bonaparte Ajaccio
PTSI Colles NOMBRES REELS
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Etudier I'existence des solutions réelles de 1’équation (m — 1) 22+ (2m + 3) x+m+2 = 0.

Meéme question avec I'équation m2z? + (m — 3) z + 4 = 0 ait deux racines réelles positives.

Simplifier 'expression A =

Résoudre dans R les inéquations :
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c. 2z +1 < /22 + 8.

Résoudre dans R en discutant suivant les valeurs du parameétre m :
a. (m+1)x+2—-—m=0;
b. (n+1)z—m?—m > 0.

Montrer que pour tout entier naturel n strictement positif :

2n + 2 < vn+1
2n+3 = V/n+2

@ Montrer que pour tout entier naturel n on a :



